



Land of experiences

AMNISSOS • ANALIPSIS • ANISSARAS • GOURNES • GOUVES • HERSONISSOS • KARTEROS
MUNICIPALITY OF HERSONISSOS - CRETE
KOKKINI CHANI • KOUTOULOUFARI • L. HERSONISSOS • MALIA • PISKOPIANO • STALIS

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΙΑ
ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ &
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ

20/12/2017

NEWSLETTER #08

Land of experiences

ΑΜΝΙΣΟΣ • ΑΝΑΛΙΨΗ • ΑΝΙΣΣΑΡΑΣ • ΓΟΥΡΝΕΣ • ΓΟΥΒΕΣ • ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ • ΚΑΡΤΕΡΟΣ • ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ • ΚΟΥΤΟΥΛΟΥΦΑΡΙ • Λ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ • ΜΑΛΙΑ • ΠΙΣΚΟΠΙΑΝΟ • ΣΤΑΛΙΔΑ



Επίσκεψη στον Σεβασμιότατο Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κ.κ. Ειρηναίο

Τη Τρίτη 19 Δεκεμβρίου 2017, πραγματοποιήθηκε επίσκεψη του Δημάρχου Χερσονήσου κ. Ι. Μαστοράκη και του Αντιδημάρχου κ. Ε. Μουντράκη στον Σεβασμιότατο Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κ.κ. Ειρηναίο, στα Ιερά Γραφεία της Αρχιεπισκοπής Κρήτης.

Σκοπός της επίσκεψης ήταν η πρόθεση συνεργασίας του "Γραφείου Ενημέρωσης για την Απασχόληση" του Δήμου Χερσονήσου με το "Γραφείο Εύρεσης Εργασίας", το οποίο δημιουργήθηκε το 2012 μετά από πρόταση του ίδιου του Αρχιεπισκόπου.

Στη συνέχεια ακολούθησε συνάντηση εργασίας, στα γραφεία της Αρχιεπισκοπής, του αντιδημάρχου τουρισμού, πολιτισμού και απασχόλησης, κ. Μουντράκη, με τον αρμόδιο του Γραφείου Εύρεσης Εργασίας της Αρχιεπισκοπής κ. Γ. Σαριδάκη. Κατά την διάρκεια της συνάντησης παρουσιάστηκε η νέα πλατφόρμα αναζήτησης του Δήμου Χερσονήσου www.look4job.gr από τον κ. Μουντράκη και ακολούθησε συζήτηση για τους τρόπους συνεργασίας και αλληλοϋποστήριξης του Δήμου Χερσονήσου και της Αρχιεπισκοπής.

Ο αντιδήμαρχος κ. Μουντράκης δήλωσε: "είμαι πολύ χαρούμενος για το πολύ θετικό κλίμα των συζητήσεων με τον Σεβασμιότατο καθώς και με τον κ. Σαριδάκη και για την ταύτιση των απόψεών μας. Όλοι μαζί μπορούμε να βοηθήσουμε στη λύση του προβλήματος της ανεργίας, καθώς και για την στήριξη της απασχόλησης, ειδικότερα ατόμων με ειδικές ανάγκες, που χρειάζονται επιπλέον στήριξη από την Αρχιεπισκοπή. Οι στόχοι μας είναι κοινοί και προς την ίδια κατεύθυνση. Η απασχόληση και η εκπαίδευση των ανέργων, είναι η προτεραιότητα η δική μας, καθώς και της Αρχιεπισκοπής." Ο κ. Σαριδάκης δήλωσε: "η πρωτοβουλία του Δήμου Χερσονήσου είναι πολύ σημαντική και προς την σωστή κατεύθυνση. Θεωρώ ότι θα βοηθήσει στο πρόβλημα της ανεργίας, ειδικότερα ευπαθών ομάδων. Οι περισσότεροι εργαζόμενοι στο νησί μας, απασχολούνται στον τουριστικό τομέα, κι ως εκ τούτου, η έναρξη λειτουργίας του Γραφείου Ενημέρωσης για την Απασχόληση και η λειτουργία της πλατφόρμας του Δήμου Χερσονήσου θα βοηθήσει πολύ στην ενίσχυση της απασχόλησης. Θα είναι χαρά μας να συνεργαστούμε και να συμβάλουμε στην καταπολέμηση της ανεργίας, μαζί με τον Δήμο Χερσονήσου."



[Share](#)



[Tweet](#)



[Forward](#)



Ημερίδα για την διαχείριση πλημμυρικού και σεισμικού κινδύνου στην Κρήτη

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η ημερίδα με θέμα «Διαχείριση πλημμυρικού και σεισμικού κινδύνου στην Κρήτη, πρόσφατα παραδείγματα στον Ελλαδικό και Διεθνή χώρο και Σχέδιο έκτακτης ανάγκης για το ΧΥΤΑ Χερσονήσου». Η ημερίδα συνδιοργανώθηκε από το Δήμο Χερσονήσου και το Φο.Δ.Σ.Α Βόρειας Πεδιάδας, και υπο την αιγίδα του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών.

[Περισσότερα Εδώ](#)



[Share](#)



[Tweet](#)



[Forward](#)



Ημερίδα για την επιμήκυνση της τουριστικής περιόδου

Ο Αντιδήμαρχος Τουρισμού Πολιτισμού και Απασχόλησης παρευρέθηκε την Πέμπτη 7 Δεκεμβρίου 2017 στο Πολιτιστικό Κέντρο Ηρακλείου στην ημερίδα με θέμα « Η ΕΠΙΜΗΚΥΝΣΗ ΤΗΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ: ΜΥΘΟΣ Ή ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ; » που διοργάνωσε ο Δήμος Ηρακλείου σε συνεργασία με το ΔΗΜΟΣΚΟΠΙΟ και την Επιτροπή Τουρισμού και Επιχειρηματικότητας. Στην τοποθέτησή του ο αντιδήμαρχος τόνισε ότι το στοίχημα μπορεί να κερδηθεί, εφόσον επενδύσουμε στην ποιότητα των υπηρεσιών μας, αναπτύξουμε εναλλακτικές μορφές τουρισμού, δημιουργήσουμε ελκυστικές δράσεις και εκδηλώσεις κατά την χαμηλή περίοδο, δημιουργήσουμε ένα ποιοτικό και ενδιαφέρον "χειμερινό προϊόν". Το σημαντικότερο όμως και η βασικότερη προϋπόθεση είναι η συνεργασία και η συνέργεια όλων, επιχειρηματιών και φορέων, καθώς και το σωστό μάρκετινγκ του προορισμού.

[Περισσότερα Εδώ](#)



Share



Tweet



Forward



Με μεγάλη επιτυχία η εκδήλωση για τους κινδύνους στο Διαδίκτυο στα παιδιά

Με μεγάλο ενδιαφέρον παρακολούθησαν οι μαθητές του Γυμνασίου Γουβών, του Μουσικού Γυμνασίου, του Λυκείου Γουβών και του Καλλιτεχνικού Γυμνασίου την ενημερωτική ημερίδα με θέμα «Διαδίκτυο και Παιδιά. Κίνδυνοι, Προκλήσεις και Προοπτικές στις Σύγχρονες Ψηφιακές Παιδικές Χαρές» με ομιλήτη τον Υποστράτηγο ΕΛ.ΑΣ. Εμμανουήλ Σφακιανάκη.

[Περισσότερα Εδώ](#)



[Share](#)



[Tweet](#)



[Forward](#)



Ο Δήμος Χερσονήσου σε συνεργασία με τη Κοινωφελής επιχείρηση θα πραγματοποιήσουν Χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις

Μια γραφική γωνιά του Δήμου Χερσονήσου στις εγκαταστάσεις της Παιδικής Εξοχής Κοκκίνη Χάνι μεταμορφώνεται σε ένα ονειρικό προορισμό, "Το Παραμυθοχωριό του Αϊ Βασίλη" . Μικροί και μεγάλοι είναι ευπρόσδεκτοι για να υποδεχτούμε μαζί τον Αϊ Βασίλη με πολλές πολλές εκπλήξεις!!!

"Santa Claus is coming to Hersonissos"

Το πρόγραμμα των εκδηλώσεων αναμένεται και θα αναρτηθεί αύριο στο site του Δήμου: www.hersonissos.gr

Πληροφορίες στη Κοινωφελή Επιχείρηση Δήμου Χερσονήσου, τηλ 2810332138.

[Περισσότερα Εδώ](#)





Σχετικά με Newsletter

Αγαπητοί συνεργάτες,

Θεωρούμε ότι η έγκυρη αλλά και έγκαιρη πληροφόρηση είναι πολύ σημαντική στις ημέρες μας ειδικά για όλους εσάς τους επαγγελματίες στο χώρο του τουρισμού.

Έτσι για τη καλύτερη ενημέρωσή σας, σχετικά με τις ενέργειες και δράσεις που σχεδιάζει και υλοποιεί η Αντιδημαρχία Τουρισμού, Πολιτισμού & Απασχόλησης, αλλά και ο Δήμος Χερσονήσου γενικότερα, αποφασίσαμε να ξεκινήσουμε την αποστολή του συγκεκριμένου "NEWSLETTER", προς όλες τις επιχειρήσεις τουριστικού ενδιαφέροντος, και όχι μόνο, του δήμου μας.

Στη περίπτωση που θα θέλατε να προσθέσουμε κάποιο επιπλέον email παρακαλώ [πατήστε εδώ](#).



Land of experiences

ΑΜΝΙΣΟΣ • ΑΡΙΑΛΗΨΗ • ΑΝΣΙΣΑΡΑΣ • ΓΟΥΡΝΕΣ • ΓΟΥΒΕΣ • ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ • ΚΑΡΤΕΡΟΣ • ΚΟΦΙΝΗ ΧΑΛΗ • ΚΟΥΤΟΠΛΟΥΒΑΤΙ • Α. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ • ΜΑΛΙΑ • ΠΕΔΟΠΙΑΝΟ • ΣΤΑΥΔΑ

Copyright © 2017, Αντιδημαρχία Τουρισμού Πολιτισμού & Απασχόλησης

Διεύθυνση:

Δημοτικό Κατάστημα, Μάλια, Τ.Κ. 70007, Email: tourism@hersonisos.gr, Τηλ: 2897340238, 9,
Φαξ: 2897033888

Want to change how you receive these emails?

You can [update your preferences](#) or [unsubscribe from this list](#).